
АРХІТЕКТУРНЕ ПРОЄКТУВАННЯ НА КАФЕДРІ «МІСТОБУДУВАННЯ» 

2 КУРС 

Під час навчання на другому курсі по дисципліні «Архітектурне проєктування» 

студенти отримують досвід проєктування таких об'єктів:  

Осінній семестр:  

 МАФ: «Майданчик з навісом», «Зупинка громадського транспорту», 

«Альтанка», «Громадська вбиральня» 

 Павільйон громадського призначення: «Виставковий павільйон», 

«Кафе на 50 місць», «Квітковий павільйон» 

Весняний семестр: 

 Індивідуальний житловий будинок 

 Інтер’єр житлової споруди 

 

Малі архітектурні форми відносяться до елементів благоустрою міста. 
Це - невеликі споруди соціально-культурного, побутового, торговельного,  
декоративного та іншого призначення, які використовуються для  
покращення естетичного вигляду місць загального використання і міських  
об'єктів, організації простору, доповнюючи композицію будинків, будівель,  
їх комплексів, а також міських зелених зон – парків, скверів та бульварів. 
 
 
 

 
   Мал.1 Проєкт Діденко Д.А. 



 

 Мал.2 Проєкт Кучерової В.І. 

 

 

Мал.3 Проєкт Кирилюк К.В. 



 

Мал.4 Проєкт Марченко А. 

 



 

Мал.5 Проєкт Кучерової В.І. 

 

Мал.6 Проєкт Сергієнко Д.С. 



Одним з найбільш цікавих проєктів, що виконуються на другому курсі є 

проєкт індивідуального житлового будинку та інтер'єру одного з його 

приміщень. 

Мета завдання полягає в навчанні студентів творчо-грамотних практичних 

навичок у процесі архітектурного проєктування малоповерхових житлових 

будинків садибного типу, які можуть закладені в основу державного, 

кооперативного чи індивідуального будівництва. 

Головна містобудівна концепція завдання полягає в необхідності створення 

сучасної малоповерхової міської забудови, яка б відповідала природно-

кліматичним, соціальним, санітарно-гігієнічним та економічним вимогам. 

 

 

 

 

Мал.7 Проєкт Кожедуб А.О. 



 

Мал.8 Проєкт Кірик К.Р. 



 

 

Мал.9 Проєкт Волянського М.І. 



 

Мал.10 Проєкт Марченко А. 



 

Мал.11 Проєкт Волянського М.І. 



 

Мал. 12 Проєкт Гайдаєнко А.Е. 

 

Мал. 13  



 

Мал.14 Проєкт Кожедуб А.О. 

 


